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HRVATSKA NOĆ MUZEJA

Dan za

umjetnost
DOGAĐAJ Prošlog petka, 30. siječnja, do
jedan sat poslije ponoći radilo je dvjestotinjak
galerija, muzeja, arhiva i knjižnica diljem
Hrvatske, čiji su sadržaji privukli oko 250
tisuća posjetitelja - unatoč hladnoći, kiši i

snijegu.
TEMA Deseta Noć muzeja u organizaciji
Hrvatskog muzejskog društva posvećena je
izumima i otkrićima Nikole Tesle.
DVOR VELIKI TABOR Stephan Lupino (62)

poprilično se namučio dok je u Desiniću
postavljao izložbu 'Lupinizam' trebalo
je transportirati i smjestiti u prostor 40
skulptura od metala ili drva, koje su teške i

do 200 kilograma, a visoke tri metra, pa su

Tea Mamut, diplomirana slastičarka i demonstratorica u HTVovoj emisiji Subotom ujutro,
uživala je u stalnom postavu Arheološkog muzeja u Splitu (1).

Glumice Lana Barić i Ivana
Boban u Teatru Exit su razgledale radove studenata zagrebačke likovne akademije (2), koje
su odabrali njihovi profesori Zoltan Novak i Zlatan Vrkljan, akademski slikari (3)

ARHEOLOŠKI MUZEJ, SPLIT

TEATAR EXIT. ZAGREB
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Snježana Dragojević Harapin, Tanja vučičević, Ines Stipetić, Mara Modrić

izvješće
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etropohs

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI, ZAGREB
v

Vlado Martek, književnik i umjetnik (1). Helena
Bulaja Madunić, povjesničarka umjetnosti i

autorica izložbe o Tesli (2) te Snježana Pintarić,
ravnateljica MSUa (3 i 4). Jiri Valoch, češki
konceptualni umjetnik, predstavio je u splitskoj
Galeriji umjetnina izložbu 'Riječ kao slika' (5)

GALERIJA UMJETNINA, SPLIT

proslavljenom fotografu morali pomagati
- vatrogasci. Više od 500 posjetitelja s

izložbe je otišlo sito, zahvaljujući restoranu
Grešne Gorice, koji je počastio s domaćim
specijalitetima.
MUZEJ AUTOMOBILA Uz radionicu
ručne izrade kišobrana i predstavljanje
monografije 'Bešte, ljudi - ide auto' o povijesti
automobilizma u Hrvatskoj, zagrebački muzej
ugostio je Nikolu Teslu, kojeg je utjelovio
komičar Mario Petreković (42). Ondje su

izloženi i Concept_One, najbrži električni
automobil na svijetu zagrebačkog inovatora
Mate Rimca, te njegov elektrobicikl.
SVIJET GLJIVA U istoimenom zagrebačkom
edukativnom centru, najvećem te vrste u

svijetu, prof. dr. Romano Božac (72), njegov
osnivač i najpriznatiji hrvatski mikolog,
predstavio je desetak novootkrivenih gljiva.
MSU Uz hit izložbu Petera Koglera, 9753
posjetitelja razgledala su izložbu 'Mehaničke
figure inspirirane Teslom' autorice Helene
Bulaje Madunić, te pogledala njen interaktivni
dokumentarni film u kojem ona o genijalnom
znanstveniku razgovara s ikonama suvremene
umjetnosti, kao što su performerica Marina
Abramović i glazbenica Laurie Anderson.
GALERIJA MALA lako je zagrebačka galerija
uistinu mala - samo 45 četvornih metara
izložbenog prostora - slike i skulpture

amo tri riječi
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MUZEJ MIMARA, ZAGREB

Dizajnerica i inovatorica Jana Žiljak Vujić u Muzeju Mimara je izložila
'dvostruku sliku' Nikole Tesle (1). Glazbenik Robert Mareković (2),

glumac Darko Janeš (3) te Blues Trio Ane Klobučar (4) zabavljali su
posjetitelje u novouređenom muzeju Pivana. Mikolog dr. Romano
Božac s Mirjanom Zorić i Vesnom Dujlović, volonterkama u muzeju
gljiva (5). U zagrebačkom Centru više je od 900 vrsta gljiva, a do kraja
godine planiraju da će ih biti čak tisuću

(6)

akademskog slikara Borisa Glumca
Slavenskog (49) uspjelo je vidjeti
više od 600 ljubitelja umjetnosti.
KLOVIĆEVI DVORI 'Foto Tonka'
izložba radova Antonije KulčarPrut,

najpoznatije zagrebačke
fotografkinje između dva svjetska
rata, podsjeća na modu iz tog
doba i svjedoči da su se već tada
viđene dame htjele skinuti pred
objektivom.
TEATAR EXIT Brojni studenti
Akademije likovnih umjetnosti u

predvorju su razgledali radove
svojih kolega, koje su za izložbu
odabrali njihovi profesori, Zoltan
Novak i Zlatan Vrkljan. (Snježana
Dragojević Harapin, Tanja Vučičević,
Ines Stipetić, Mara Modrić)

MUZEJ ZAGREBAČKE PIVOVARE
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A SApf U virovitičkom Gradskom muzeju okupili su
se glumac Goran Koši sa suprugom Sandom,
Ivan Borbaš, ravnatelj propagande u Kazalištu
Virovitica, te glumac Draško Zidar

(7).
Miran

Hajoš, ravnatelj virovitičkog kazališta, ravnateljica
Gradskog muzeja Mihaela Kulej i gradonačelnik
Ivica Kirin

(8).
Vlasta Krklec, ravnateljica Muzeja

Hrvatskog zagorja, Željko Kolar, krapinskozagorski

župan, fotograf i slikar Stephan Lupino te
ministar Siniša Hajdaš Dončić u srednjovjekovnom
ambijentu Velikog Tabora

(9). Stephan Lupino s

najmlađim posjetiteljima, četvoricom braće (10)
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